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7 PA3PE]]

OnpesUTH LieHTPaJHU U IepuPepUjCKU yrao Kpyra HaJ, UCTOM TETUBOM, aKoO je pasjvKa
[IeHTPaJIHOT U NepudepujcKor yraa 4+4°.

O6um kpyra je 22w cm. Opey NOBPLIUHY TOT Kpyra.
MospuvHa Kpyra je 144w cm”. Ogpesu 06UM TOT KpyTa.

M3pauyHaj Jy>KUHY KPYKHOT JIyKa U MOJIyIIPEYHUK Kpyra ako je IOBPILIXHA KPYXKHOT UCeYKa
9 cm”, a ogroeapajyhu uneHtpasinu yrao 40°.

Oko kBazpaTa CTpaHMIEe 4 €1 ONMCAaH je KPYr M y Wera ynucaH Kpyr. U3payyHaTu NOBpLIMHY
npcTeHa oApeheHor aTUM KpyroBuMa.

M3padyHaj 06MM M NOBPILIMHY Kpyra YIHUCAHOT Y KBaJpaT CTPaHUIle 5 cm,

CTtpaHuLe jegHor Tpoyria cy a =14 cm, b= 20 cm, ¢ = 28 cm. Hajkpaha cTpaHuna meMy
CJIMYHOT TpoyrJa je a; = 7 cm. Oipey AY>KHWHE OCTAJUX CTPAaHUILA APYTOr TPOyTJia.

Jla 11 je ogHOC ciefehux Ay»Ku caMep/buB M 3alITO: @ =12 cmu b= 5v3 cm.
Ayx AB = 13cm KOHCTPYKTHUBHO NOJEJUTHU y OJHOCY & : 3.

M3paydyHaj NOBPIUMHY KPYXKHOT MpCTeHa Koju GopMHUpajy ONMCAHU U YIUCAHU KPYyT Y KBajpaT
cTpaHuLe 12 cm.

JenHAKOKpaku Tpyrao 4uju je yrao npu Bpxy jegHak 30° ynuad je y Kpyr noJiynpe4Huka 8 cim.
M3padyHa NOBPIIMHY U 0OKMM TOT TPOYTJIa.

M3pauyHaj moBpIIMHY U 06UM OCeHYeHe PUTrype ca CIMKe, aKO je CTpaHUIa lecToyraa 4 cm.

M3pavyHaj NOBpLUIMHY U 0O0UM OceHYeHe QUrype ca CJIUKE,
aKo je MoBpIIMHA KBajpaTa 64 cm?.




